Контрольная «Экономика и организационное производство»
1.Определите обобщающие показатели использования основных фондов, а также коэффициенты обновления, выбытия и прироста основных фондов на основе данных, приведенных в таблице.Численность сотрудников предприятия составляет 125 человек.
	ОСНОВНЫЕ ФОНДЫ НА  НАЧАЛО ГОДА, ТЫС.РУБ.
	Введено основных фондов          Выбыто основных фондов  тыс.руб                                                 тыс.руб.
	Изделие
	Годовой выпуск, тыс. шт.
	Цена изделия, руб.
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    2.Годовой выпуск продукции составляет 5000 шт. в год. Производственная себестоимость годового выпуска: сырье и основные материалы — 5000 тыс. руб.; вспомогательные материалы—200 тыс. руб.; топливо, энергия — 850 тыс. руб.; оплата труда персонала — 2500 тыс. руб.; амортизационные отчисления — 450 тыс. руб.; прочие расходы — 300 тыс. руб. Длительность производственного цикла — 30 дней. В начале производственного цикла используется 70% сырья и основных материалов, остальные затраты распределяются равномерно. В IV квартале планируется выпустить 35% годового выпуска.Определите потребность в оборотном капитале для незавершенного производства.
          Ключ к решению. Коэффициент нарастания затрат нужно определять учитывая, что затраты нарастают неравномерно.
       3.Производственная программа составляет 900 изделий в год, объем реализации — 100 500 тыс. руб., себестоимость одного изделия — 110 тыс. руб. Затраты распределяются равномерно в течение всех 45 дней производственного цикла. Расход основных материалов на одно изделие — 100 тыс. руб. при норме запаса 20 дней. Расход вспомогательных материалов на годовой выпуск — 500 тыс. руб. при норме запаса 35 дней, топлива — 2900 тыс. руб. и 35 дней. Расходы будущих периодов — 800 тыс. руб. Норма запаса готовой продукции — 5 дней. Вся продукция продается за наличный расчет. В плановом периоде планируется увеличить объем реализованной продукции на 10%. Определите общую потребность предприятия в оборотных средствах, а также ускорение оборачиваемости вследствие увеличения объема реализованной продукции при неизменной сумме оборотных средств.
   4.На предприятии за год изготовили 30 тыс. изделий по цене 1500 руб. за штуку. Численность ППП на предприятии — 40 человек, из них 30 основных рабочих. Годовой эффективный фонд времени рабочего — 1680 ч. Определите влияние изменения объема производства и трудоемкости изготовления изделия на выработку рабочих и персонала в целом.
·     Рассчитайте годовую производительность труда ППП натуральным и 
        стоимостным методами.
·    Вычислите часовую производительность труда рабочего натуральным и
       стоимостным методами.
·   Что произойдет с выработкой основных рабочих и ППП, если за счет ра
         сширения объем производства будет увеличен на 15%?
·   Определите, что произойдет с выработкой основных рабочих и ППП, 
        если трудоемкость изготовления изделий снизится на 5%.
             5. Проведите анализ чувствительности прибыли к изменениям цены и затрат на производство и реализацию продукции.Годовой объем производства составляет 100 тыс. шт. Цена одного изделия. — 2500 руб./шт. Средние переменные издержки на единицу — 1550 руб./шт. Постоянные издержки на годовой объем — 50 млн руб.
· Определите прибыль от реализации продукции.
· Найдите значение прибыли при увеличении и снижении цены продукции 
                на 10% . Сделайте вывод об изменении величины прибыли.
· Рассчитайте величину прибыли при сокращении постоянных затрат на 10 
                и 20 %, увеличении постоянных затрат на 10%.
· Определите, как повлияет увеличение и уменьшение объема производст-ва на 10% на величину прибыли предприятия.
 Ключ к решению. Для решения данной задачи воспользуйтесь показателем валовой маржи  или маржинального дохода. 
        Результаты оформите в таблицу
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	Исходная цена
	Новая цена
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